

Vyhlášení mimořádného kola dotačního řízení pro rok 2017 v oblasti poskytování sociálních služeb v Libereckém kraji

Liberecký kraj vyhláší mimořádný termín dotačního řízení na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tj. dotační řízení na částečné kofinancování osobních nákladů v návaznosti na navýšení mezd a platů od 1. 7. 2017.

Toto dotační řízení bude financováno z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Liberecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a Hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2017.

Účelová neinvestiční dotace/příspěvek zřizovatele na **kofinancování osobních nákladů v souvislosti s navýšením mezd a platů od 1. 7. 2017** bude poskytnut/a **POUZE NA ÚHRADU OSOBNÍCH NÁKLADŮ**. Změna musí být uvedena výhradně v rozpočtu organizace v části osobních nákladů.

ŽÁDOST

Žádost je nutné podat elektronicky prostřednictvím internetové aplikace OK systém – poskytovatel s elektronickým podpisem statutárního zástupce – **vyplňuje se CELÁ ŽÁDOST, aplikace bude otevřena od 20. do 24. 10. 2017.**

Nedílnou součástí žádosti o finanční podporu je vyplnění povinné přílohy – „PŘÍLOHA K MIMOŘÁDNÉMU KOLU DOTAČNÍHO ŘÍZENÍ – **ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ OSOBNÍCH NÁKLADŮ**“ – příloha je k dispozici ke stažení na internetových stránkách Libereckého kraje.

Dotační řízení k poskytnutí finanční podpory (dotace/příspěvku) z rozpočtu Libereckého kraje na rok 2017 je určeno pro právnické a fyzické osoby, které poskytují sociální služby (dále jen „poskytovatelé sociálních služeb“), jsou součástí Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje na r. 2017 a jsou pověřeni k poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu. Dotační řízení je vyhlášeno v návaznosti na § 101a zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“).

Účel finanční podpory (dotace/příspěvku zřizovatele)

Finanční podpora z rozpočtu kraje bude poskytnuta na částečné krytí vyrovnávací platby, která se týká **dofinancování osobních nákladů v souvislosti s navýšením mezd a platů od 1. 7. 2017** a bude poskytnuta **POUZE NA ÚHRADU OSOBNÍCH NÁKLADŮ**.

Mohou být podpořeny pouze sociální služby, které zohledňuje zpracovaný Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Libereckého kraje 2014-2017 a jeho prováděcí části, tj. může být podporováno poskytování sociálních služeb, které **jsou zařazeny do Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje na rok 2017.**

Míra podpory se řídí Principy a prioritami dotačního řízení na podporu poskytování sociálních služeb, které každoročně definuje MPSV a Metodikou pro poskytovatele Libereckého kraje.

Finanční podporu lze poskytnout pouze **poskytovateli** sociální služby, **který má oprávnění** k poskytování sociálních služeb (registraci) a/nebo je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb (§ 85 odst. 1 zákona o sociálních službách) **a jehož služby jsou součástí Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje na r. 2017.**

Finanční podpora bude moci být přidělena, pokud bude mít žadatel o dotaci ve veřejném rejstříku uvedeny všechny zákonem stanovené údaje a listiny.

Určený finanční objem na podporu sociálních služeb

Finanční objem určený na podporu sociálních služeb bude dán výší procentního podílu kraje na celkovém objemu finančních prostředků vyčleněných ze státního rozpočtu na podporu sociálních služeb v rámci dofinancování.

Pro Liberecký kraj tento objem činí max. 4,14% z celkového republikového objemu, tak jak je uvedeno v příloze zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

Způsob poskytnutí finanční podpory a žádost o poskytnutí finanční podpory

Žádost o poskytnutí finanční podpory je nutno podat výlučně elektronicky prostřednictvím internetové aplikace OK systém - poskytovatel s elektronickým podpisem statutárního zástupce a povinnými přílohami.

Žádost o finanční podporu nelze podat v případě, že subjekt doposud nemá oprávnění k poskytování příslušné sociální služby (registraci), není zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb, není součástí Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje a má v době podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, státním fondům, zdravotním pojišťovnám, orgánům sociálního zabezpečení, místně příslušným finančním úřadům a rozpočtu územního samosprávného celku.

Termín pro podávání žádostí v mimořádném kole

Žádost o finanční podporu z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Liberecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a Hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2017 je možné zpracovat a podat v **termínu:**

od 20. do 24. října 2017.

Jiný termín není pro r. 2017 vyhlášován.

Aplikace pro podávání žádostí o dofinancování je pro rok 2017 dostupná na [www: http://portal.mpsv.cz/soc/ssl/poskyt](http://portal.mpsv.cz/soc/ssl/poskyt).

Termín pro předložení žádosti o dofinancování je do 24. 10. 2017, kdy žadatelé o finanční podporu předkládají své žádosti v elektronické podobě prostřednictvím softwaru, který pro účely dotačního řízení poskytuje krajským úřadům a registrovaným poskytovatelům Ministerstvo práce a sociálních věcí.

Žadatel je do doby uzavření právního jednání neúspěšným žadatelem - do doby zveřejnění výsledků řízení k poskytnutí dotace na webových stránkách kraje.

Žadatel bude podávat jednu žádost, která bude obsahovat žádosti o finanční podporu na jednotlivé sociální služby. Součástí elektronické žádosti budou tyto povinné přílohy:

- *Zplnomocnění zástupce k podání žádosti o dotaci;*
- *Žádost o dofinancování osobních nákladů.*

Posuzování žádostí

Při posuzování žádostí bude přihlédnuto k dosud přiznané finanční podpoře z rozpočtu kraje a k ostatním obdržným/přiznaným finančním prostředkům z veřejných zdrojů k 15. 10. 2017, a to ve vztahu k výši stanovené vyrovnávací platby pro jednotlivé sociální služby na rok 2017. Dále bude přihlédnuto k Prioritám kraje pro rok 2017, přičemž kraj bude respektovat Priority dotačního řízení pro kraje a Hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2017, které definuje MPSV.

Rozhodování o výši přidělené finanční podpory

Žadatelé o finanční podporu budou o rozhodnutí Rady/Zastupitelstva Libereckého kraje, ve věci přidělení/nepřidělení výše finanční podpory, informováni prostřednictvím internetových stránek kraje, po ověření usnesení orgánů kraje.

Dotazy a nejasnosti

V souladu s § 95 písm. g) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, se budou poskytovatelé sociálních služeb ve všech záležitostech souvisejících s poskytnutím dotace, včetně žádostí o přehodnocení výsledků řízení o poskytnutí finanční podpory na rok 2017, obracet na místně příslušný krajský úřad.

Kontaktním místem je Krajský úřad Libereckého kraje, odbor sociálních věcí, oddělení rozvoje a financování sociálních služeb, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2.

Jakékoliv nejasnosti technického charakteru související s podáváním elektronické žádosti je možné konzultovat na hotline dodavatele aplikace, OKsystem s.r.o., telefonní spojení +420 236 072 230, e-mail: hotline.oknouze@oksystem.cz.